

# 迎接新学期 开启新征程

## ——直击我县各学校2023年秋季学期开学典礼

### 宝应中专

9月4日,宝应中专举行2023年秋季学期开学典礼。开学典礼上,校长朱慧强调,要统筹抓好各项工作,重点抓迎评、创建工作,进一步美化校园环境,拓宽人才培养渠道、深化产教融合、推进产业学院建设。同时她鼓励广大学生要做目标远大、绽放精彩青春的职校生,要做品德高尚、弘扬正能量的职校生,要做学识渊博、技能精湛的职校生。新入职教师代表郑重承诺,将时刻铭记自身责任,虚心请教,勤学多问,为学校的发展奉献光和热。学生代表发出倡议,在新的学期里勤奋学习,做一个全面发展的学生,用良好的成绩回报父母、学校、社会。



发展的学生,用良好的成绩回报父母、学校、社会。 沈跃 摄

### 汜水初中

9月4日,汜水镇中心初级中学举行2023年秋季学期“金秋九月启新程,阳光成长向未来”主题开学典礼。活动在庄严的升旗仪式中拉开序幕,校长卢健在致辞中回顾了学校上一学年取得的成绩,对新学期进行了展望,强调了青年一代家国情怀培养的重要性,希望人人争做有家国情怀的阳光、自信少年。活动对上一学年获得“阳光、自信”少年的同学进行了颁奖,希望大家能养成良好的阳光、自信心理品质,积极向上,战胜困难。精彩的节目表演也展示出了“阳光、自信”少年的风采。



朱钰 张有军 摄

### 安宜实验学校

9月4日,安宜实验学校小学部举行“朝着更好的第十年”秋季学期开学典礼。在隆重的升旗仪式后,全国模范退役军人、江苏省金融工会“五一”劳动奖章获得者、1984年南疆自卫防御战“十六勇士”之一的退伍老兵荀为民给孩子们带来了一节生动的思政课。李金荣校长热情洋溢的新学期致辞,希望全体学生要学会微笑、注重安全、好好学习,努力成为最好的自己。活动表彰了一批在假期里坚持“五育并举”表现突出的“采荷之星”,学校还聘请了新一批师德师风监督员,并颁发了聘书。



卢金元 摄

### 开发区国际学校

9月4日,开发区国际学校小学部全体师生齐聚校园,举行2023年秋季学期开学典礼。校长陆永虎为大家送上新学期寄语,希望同学们保持健康的体魄和良好的学习状态,加强体育锻炼,树立正确的人生观和价值观;勉励老师们继续发扬优良传统,团结勤奋,进取创新,提高教育教学水平,为学生树立良好的榜样。发自肺腑和饱含深情的诗朗诵《我希望》,为新学期吟诵出动人的篇章。颁奖环节,学校领导为“暑假生活小达人”颁发奖状,并鼓励孩子们不骄不躁,争取更大的进步,学校萌宠也为他们送上纪念书签。



徐古月 摄

### 白田小学

9月4日,白田小学举行“用诗情润心,用诗意铸魂”主题2023年秋季学期开学典礼。典礼上,一年级新生迈着“启智门”,从这里梦想启;校长陆香作《金秋送爽开新局,昂首阔步向未来》主题致辞;舞蹈社团的学生表演了手势舞《夜空中最亮的星》,诗词社团的学生表演了诗朗诵《献给新学期》;学校负责人为一年级新班授牌,少先队员向新加盟的教师敬献鲜花。典礼还表彰了一批在暑期特色活动中表现突出的“劳动之星”“运动之星”“阅读之星”。



孟兆祥 摄

### 望直港小学

9月4日,望直港镇中心小学举行“心怀希望,向阳成长”2023年秋季开学典礼暨暑期红领巾争章颁奖仪式。望小党支部书记薛金成作“阳光自信,争做荷乡好学生”新学期致辞,希望同学们在美好愿景的引领下,站在新起点,扬起新帆,争做新时代的自信好少年。在全校师生的掌声中,新入学的一年级小朋友跨过迎新门,他们如朝阳将和煦的阳光洒满校园,给人温暖,充满希望。活动表彰了暑期争章中涌现的优秀集体、个人和书香家庭,鼓励他们树立远大理想、刻苦学习、涵养品德,争做有理想、肯奋斗的新时代好少年。



吴强 沈国玉 摄

### 桃园小学

9月4日,桃园小学举行2023年秋季开学典礼。进入大门,一张由“桃园小学站”抵达“前程似锦站”的大型“车票”引人注目,孩子们纷纷在车票上留下自己的手印。点朱砂痣开笔仪式给一年级的学生们留下了深刻印象,不仅让孩子们缓解进入新环境的不适,还拉近了老师与学生、学生与学生之间的距离。教室里,课桌上摆放的扎了蝴蝶结的书本和可爱的彩色气球带给学生极大的惊喜,明亮整洁的教室以及充满仪式感的环境布置无一不展示出桃园小学全体教职员“用爱办教育、用心做工作、用力求突破”的事业追求。



李立骁 许蓉 摄

### 西安丰小学

9月4日,西安丰镇中心小学举行“红枫少年志,逐梦启新程”2023年秋季学期开学典礼。校长王德友在新学期致辞中,表达了对全体师生的美好期望与祝福,并向全体“红枫少年”提出殷切希望,鼓励学生要有精神、有目标、有责任,创造新成绩,开启新征程,成就更加精彩的自己。新教师及新生代表发言,呼吁大家一定要有蓬勃向上的精神面貌和汲汲以求的学习态度为安小注入新活力。莲湘舞、《听我说》、《觉醒少年》等精彩节目不断将活动推向高潮。活动宣读了《关于表彰第二届“最美红枫少年”的决定》并颁发奖状,合影留念。



朱兆芳 摄

### 广洋湖小学

9月4日,在庄严的国歌声中,广洋湖镇中心小学新学期开学典礼正式启动。活动伊始,一年级新生排着整齐的队伍,踏着红色地毯,从色彩绚丽的启蒙门进入广场,老师们为新生点上朱砂开启智慧之门。活动表彰了优秀学生家长,感谢他们对学校工作的支持。在学生代表和家代表发言后,校长刘国锐结合新时代要求,希望同学们树立崇高的人生价值观,锻炼强健的体魄,争做新时代好少年。情景剧《向左向右》为学生在心理迷茫时指明方向;舞蹈《童心向党》激发学生们的爱国热情。



刘国锐 摄

### 天平幼儿园

着汉服,正衣冠。9月4日,射阳湖镇天平幼儿园举行了国风满满的开学仪式活动,童蒙养正、以礼入园。老师们精心准备,着汉服等待着萌娃入园。伴随着古风击鼓鸣志,开学仪式活动拉开帷幕。萌娃们触摸着平平安安、大吉大利、越来越棒、身体旺旺、聪明伶俐等美好寓意的鲜果,让孩子们进一步感受中国传统文化,寄托新学期美好的愿望。丰富的活动让孩子们怀揣着喜悦,在“朱砂启智”“击鼓鸣志”等仪式中感知、传承中华优秀传统文化,开启了新学期的旅程。



王娟 摄